
Proposta Numero: DCS-1528-2025 

DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO
(nominato con Deliberazione di Giunta Regionale n. 372 del 26/03/2025)

OGGETTO: Rettifica delibera del C.S. n. 598 del 30/5/2025: elenchi Segretari delle Commissioni 
Mediche per l’accertamento dell’invalidità civile, dell’handicap, delle disabilità ai fini lavorativi, della 
cecità, del sordomutismo. 

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

sulla base della seguente proposta predisposta dal Dirigente apicale della struttura proponente che 
ne attesta la regolarità della istruttoria ed il rispetto della legalità

PREMESSO che
 con delibera n. 192 del 28/1/2025, l’ASL TA  pubblicava gli elenchi degli idonei per ogni  
categoria: Presidente, Segretario, 3° Componente, 2° Componente, Esperto L. 104/92, Operatore 
Sociale. Medico Esperto Età Evolutiva 3° Componente Oculistica /Otorino;
 con successiva deliberazione n. 598 del 30/5/2025 veniva modificato l’elenco degli idonei 
dei Segretari; 

PRESO ATTO CHE in data 29/5/2025, con nota prot. n. 0117996 la sig.ra Amoroso Annarosa, 
inserita nell’elenco dei Segretari,  proponeva istanza di accesso agli atti  chiedendo la rivalutazione 
del punteggio attribuito alla sig.ra Marinosci Tatiana, inserita anche essa nell’elenco dei segretari;

CHE dopo aver avuto accesso agli atti, in data 4/6/2025, la sig.ra Amoroso Annarosa evidenziava 
che il servizio prestato presso l’Ospedale “Regionale di Zona Buon Consiglio di Napoli”, dove la 
sig.ra  Marinosci  Tatiana  ha  lavorato  per  ben  quattro  anni,  come risulta  dal  curriculum,  è  una 
Struttura Privata Convenzionata con il SSN;

VISTO quanto  riportato  nello  schema  di  domanda  allegata  al  bando  dove  è  riportato   che  “ 
bisognava indicare  l’anzianità di servizio presso le ASL o presso il SSN e preso atto del verbale  
della  Commissione esaminatrice   n.  10 del  18/6/2025,  con il  quale  si  è  accertato  che il  citato 
ospedale è una Struttura Privata Convenzionata con il SSN, che ha proceduto quindi,  a ricalcolare il 
punteggio della dip. Marinosci Tatiana sottraendo quello relativo al servizio prestato presso il citato  
ospedale e conseguentemente ad assegnare il punteggio di 8,4 in luogo di 10,93;

Su proposta:
Il Funzionario Istruttore : dott.ssa Massaro Maria Rosaria
Il Direttore f.f. dell’Area del Personale: dott.ssa Paola Fischetti

I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza, 
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali  
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.



I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale  
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in  
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.

D E L I B E R A

per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante e 
sostanziale:

1) di prendere atto delle modifiche effettuate all’elenco come segretario come da allegati rettificati  
14 e 14/A in luogo di 12  e 12/A contenuti nel verbale n. 10;

2) di notificare alle candidate Amoroso Annarosa e Marinosci Tatiana il presente provvedimento; 

3) di dare atto che il presente provvedimento non comporta alcun impegno di spesa.

Con la sottoscrizione del presente provvedimento, i Direttori attestano di non versare in alcuna situazione di conflitto di  
interessi,  anche  potenziale,  tale  da  pregiudicare  l’esercizio  imparziale  e  indipendente  delle  funzioni  attribuite,  in 
relazione al procedimento indicato in oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale 
e del PIAO vigenti. 

Il numero di registro e la data del presente provvedimento, nonché i soggetti firmatari sono indicati nel frontespizio  
che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


